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4 Acta número dos, correspondiente a sesión ordinaria, celebrada por el Comité

5 Cantonal de Deportes y Recreación de Pérez Zeledón, iniciando a las dieciocho

6

7

8

9

l0

1l

t2

l3

t4

l5

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

horas del once de enero del dos mil veinticuatro

Miembros presentes: Juan Pablo Camacho Navarro, en condición de presidente,

Edgar Francisco Jiménez Risco, vicepresidente, Mario Arguedas Matarrita,

secretario, Kerlyn Stefanny Quesada Leiva, tesorera, ltzel Karina Rojas Acuña,

ARTICULO I.

Lectura y aprobación del orden del día.

Se da lectura al orden del día para la sesión ordinaria 002-2024 para determinar si

requiere alguna modificación y alterar su orden.

EI señor Edgar Francisco Jiménez Risco solicita que quede en actas la razón por

Ia cual no se esta incluyendo en conocimiento de la sesión de hoy, el

conocimiento de actas ordinarias. Juan Pablo: si se detalla que el artículo de

lectura y aprobación de actas no se va a someter en vista de que hay que hacer

la solicitud de un nuevo folio a auditoría interna ya que actualmente solo hay doce

folios libres, once porque el folio 300 es para el cierre y hay por aprobar 44 folios,

entonces hemos, el día de mañana se solicita la nueva apertura para aprobar el

mes de febrero aprobar todas las actas en la próxima sesión ordinaria

ACUERDO 1. Se lee y aprueba el orden del día propuesto para esta sesión.

Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.

ARTíCULO II.

Asuntos administrativos.

Juan Pablo Camacho Navarro. El primer acuerdo ahí que solicito es que se

realice ante la Auditoría lnterna Municipal la apertura del folio de actas número
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26 con 300, el tomo 26 con 300 folios, ese tema que se pague a imprimir con lo

lineamientos y sea entregado por el señor Mario Arguedas Matarrita ante la

Auditoría lnterna para el debido trámite. ACUERDO 2. Se aprueba realizar ante

la Auditoría lnterna Municipal la apertura Tomo 26 con 300 folios, que se pague a

imprimir y sea entregado por el señor Mario Arguedas Matarrita, para el debido

trámite. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.

Juan Pablo: En ese tema Mario ya hay un machote ahí de oficio entonces.

Luego ahí, como todos los años solicitarle a la Alcaldía Munícipal que por

finalizado el periodo de convenio para la realización de la Expo Pérez Zeledón,

Expo PZ, se f¡rme un convenio para el uso del salón que esta ubicado frente a

Plaza Monte General, entre el Comité Cantonal y la Municipalidad para la

practica del Tenis de Mesa, como usualmente ellos lo realizan con la

Asociación Deportiva de Tenis de Mesa para la vía práctica, como todos los

años ellos estuvieron hasta el 31 de diciembre, entregan los primeros y se les

solicita el espacio para que ellos se reintegren ahí por finalizado el periodo de

Expo PZ, por med¡o de convenio. ACUERDO 3. Se aprueba solicitar a la

Alcaldía Municipal que, una vez finalizado el periodo de convenio para la

real¡zación de la Expo PZ, se firme un convenio entre el Comité Cantonal de

Deportes y Recreación de Pérez Zeledón y la Municipalidad de Pérez Zeledón,

para el uso del salón que está ubicado frente a Plaza Monte General para la

práctica del Tenis de Mesa. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros

presentes.

Juan Pablo: lo s¡guiente si es el tema se tome un acuerdo, un acuerdo de pago

respecto a las cotizacíones que el señor Marío Arguedas Matarr¡ta está

realizando para lo que es el arbitraje de las eliminatorias cantonales de futsala

femenino y masculino, futbol femenino y masculino, es importante mencionar

Ias eliminatorias se van a rcalizar en las instalaciones del Polideportivo según

acuerdo de congresillo, el d ia sábado anterior, Io horarios ahí como tal ya se

pasaron al grupo de WhatsApp, Mario estuvo pues ahí en su debida cotización,

no sé s¡ Mario ¿tenés ahí el dato para repasarlo?. Mario Arguedas Matarrita:
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bueno, aprovechar que está Marc¡a, ¿no llegó aquí una cotizac¡ón? Marcia:

está ahí, pero ya la voy a buscar aquí. Mario: está aquí, bueno. Bueno,

tenemos dos cotizaciones para futbol sala y otra para futbol, masculino y

femenino. Recalear que aquí en el eongresillo hubo sugereneias de los

entrenadores de especialmente futbol sala, fueron tomadas en cuenta a Ia hora

de buscar el arbitraje, las Asociaciones que van a particípar, tomar en cuenta la

Asociación que está cotizando. Yo lo tengo por aquí a mano. La de futbol que

incluye 8 part¡dos con 3 árbitros, un arbitro central 2 árbitros as¡stentes en cada

partido y el monto de esa cotización son 368 mil colones, la Asociación es

ASOAPEZ y tenemos cotizac¡ón de la Asociación ADEAFUSA para los part¡dos

de futbol sala que dice lo siguiente: Ies ofrecemos precios 2 árbitros por 26 mil

colones, dos tiempos de 25 minutos, o 3 árbitros 35 mil colones tiempos de 20

m¡nutos cronometrados, es la segunda opción, entonces en esta cotización

serÍa de 140 mil colones. Juan Pablo: futsala Mario. Mario: sÍ. Juan Pablo: ¿no

tenés una de futbol? Mario: si, solo una. No sé si ustedes Io estiman

conveniente valoramos otra opción. Juan Pablo: Tal vez ahí por recomendación

Mario por curarnos en salud, pensaríamos que buscamos otra Asociación de

Futbol por un tema de es que, bueno yo sé que usted ya no es parte de la

directiva, pero si no tiene menos de 6 meses verdad, que salió de la directiva

entonces creo que la ley ahí si lo inhibe entonces la verdad, para meterse en

una bronca. Edgar: él no, participa en la votac¡ón. Juan Pablo: si que se inhiba

digamos, o sea, que se inhiba o buscamos otra, pero digamos yo no tengo

problema, pero si lo votamos, le solicito que se inh¡ba para. Edgar: él nada más

que no participe en la votación. Juan Pablo: si, porque un tema de part¡cipación.

Mario: ahora ¿cómo haríamos con la otra cotización? Juan Pablo: o sea, yo

quiero digamos, esa cotización de futbol está bien, la podemos someter a

votación y la de futsala también, entonces futsala es por. Mario: 140 mil y hay

una más. Juan Pablo: Adeafusa ¿verdad? Mario: Adeafusa s¡ y hay una más de

otra Asociación, pero es la que justamente nos trae desaprobación los dos

part¡cipantes, nos dijeron que por favor no, pero ya es una decis¡ón, 152 mil
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colones, Asafus. Edgar: ¿es de aqul de Pé¡ez? Juan Pablo: está más barata la

otra, Adeafusa. ACUERDO 4. Se aprueba pagar el arbitraje de futbol a Asoapez

por un monto de 368 mil colones para la etapa cantonal de Juegos Deportivos

Nacionales 2024. Acuerdo en firme e¡n 4 votos de los miembros presentes. El

señor Mario Arguedas Matanita se inhibe de votar. ACUERDO 5. Se aprueba

pagar el arbitraje de futbol salón a Adeafusa por un monto de 140 mil colones

para la etapa cantonal de Juegos Deportivos Nacionales 2024. Acuerdo en firme

con 5 votos de los miembros presentes.

Juan Pablo: la otra situación, nosotros tenemos y debemos tomar una decisión

para designar a la persona encargada de lo que es el s¡stema de inscripciones

para el ICODER, es entendible que el delegado general no puede ser juez y

parte, él no podría ser la persona encargada de estar inscribiendo. Yo propongo

que se haga una modificación, una propuesta para una contratación de un

servicio especial por un periodo de 6 meses bajo la plaza, bajo el puesto se llama

de administrativo 1A de Ia Municipalidad de Pérez Zeledón. Edgar: pero ¡por qué

la Municipalidad? Juan Pablo: es que nosotros nos basamos con el Manual de

Puestos de la Municipalidad. Edgar: ah bueno, de acuerdo a. Juan Pablo: de

acuerdo al Manual de Puestos de la Municipalidad, si porque sino sería que nos

faemos un adminiskativo de la Municipalidad. Kerlyn: ¿por qué por 6 meses?

Juan Pablo: es que más o menos Juegos Nacionales, Ia etapa fnal de Juegos

Nacionales. Kerlyn: si yo entiendo, pero tenía entendido son como unos 3 meses

de inscripción. Juan Pablo: es que si porque vea, nosotros, está el proceso, esa

persona en estia línea lleva, lo que es Ia inscripción de fas etapas cantonales, los

cambios, ir recibiendo las inscripciones de las etapas individuales y la

coordinación de todas las eliminatorias de las diferentes disciplinas, coordinación

de transportes, coordinación de salidas del Polideportivo, coordinación de

alimentación, cantidades, atletas, buses, horas de llegada y horas de salida, lo

que es la recepción de tallas, de uniformes para la etapa f¡nal, eso es un tema de

coordinación con fechas con forme van clasificando en las etapas finales, hay que

coord¡nar con el proveedor que corresponda, ¿que más le toca en ese caso? La
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el¡m¡natoria final. Mario: hay modificaciones en el sistema. Juan Pablo: pases

cantonales, las salidas. ltzel Karina: si, estamos hablando que Juegos t¡ene

propuesto finalizar por ahí del 30 de junio, julio. Kerlyn: no no, no tengo problema.

Mario: ahora, una consulta, ¿eso es urgente? Estamos en fecha de pases

cantonales, hay en conespondencia cualquier cantidad, es urgente digamos, me

tienen bastante saturado a mí, consulÉndome pases cantonales. Kerlyn: tengo

una consulta, bueno. Mario: tenemos que definir lo antes posible esa persona

para que esté. Juan Pablo: okey, compañeros bueno, el tema es entonces que se

presente la modificación del presupuesto para la próxima semana y lo vemos en

una extraordinaria y conversamos el tema del nombramiento, entonces, bueno lo

veo más como una exposic¡ón. ACUERDO 6. Se aprueba realizar una

modificación al presupuesto para contratar un servicio profesional, por un

periodo de 6 meses, en un puesto administrativo 1A de acuerdo al manual de

puestos de la Municipalidad de Pérez Zeledón, lo anterior para el proceso de

Juegos Deportivos Nacionales. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros

presentes.

Juan Pablo: Mario, con respecto a los pases cantonales para la eliminatoria

pasada el pase cantonal mas que una solicitud es un derecho, el pase cantonal

no se le niega, no se le puede negar a nadie porque si el tutor lo pide o el atleta

mayor de edad lo solicita, eso es un derecho que él tiene, entonces, lo que

debemos hacer es tomar un acuerdo de que los pases cantonales que nos

sol¡citen se respondan a manera de oficio en que se aprueban,

administrativamente traer a cada reunión la solic¡tud de un pase cantonal es

repetir trabajo, porque al final es un derecho, eso no se le puede negar a nadie,

entonces okey, los pases cantonales que lleguen para otros cantones, valga la

redundancia, se hace el oficio donde se solicita al cantón correspondiente que

nos de su pase cantonal y quedamos sujetos a la respuesta de ellos y los

pases cantonales de otro cantón nos solicite se le resuelve de inmediato. Mario:

una observación al respecto, hay formularios específicos. Juan Pablo: ¿para

pases cantonal? Mario: hay uno de solicitud y hay uno. Juan Pablo: y otro de
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respuestia. El acuerdo que yo solicito es que en su caso como delegado general

usted tiene la potestad de resolver el pase cantonal como un tema

administrativo, no tiene que esperar que un acuerdo respalde para hacerlo,

para evitar la burocracia de estar en esa situación. Mario: yo lo que necesito es,

Io hablaba con Marcia es un control, bueno aquí solicita pase cantonal, llenar

formulario, enviar a quien corresponda, mi pregunta es: ¿quién hace eso? Juan

Pablo: la persona que está encargada en el sistema del ICODER. Juan Pablo:

de momento. Mario: no, pero ¿quién lo hace aquí? Sentarse y llenar, formulario

de tal persona, ¿la persona que vamos a contratar? Y digamos que hay en los

tiempos son hasta el 9 de febrero. Juan Pablo: solicitarlos. Mario: dice, per¡odo

para gestionar solicitudes de pase cantonal, así como las respuestas con las

autorizaciones es el trámite, es entre Comités Cantonales de Deportes. Juan

Pablo: okey, bueno entonces para no recargar, mientras tenemos a esa

persona, solicitémosle a Lorena que nos colabore, ella ha estado revisando lo

que es el correo del Comité, ya sea que designe dos horas, una hora por día,

depende del espacio que ocupe, se dedique a ese tema, es ¡mportante eso sí,

el pase cantonal por escrito, han llegado consultas al WhatsApp, ellas han

estado respondiendo, favor solicitar lo anterior por escrito al correo tal, se le

brinda. Mario: si, ya Io he estado coordinando con ellas, lo que le soliciten vía

correo del Comité Cantonal. Mar¡o: entonces a part¡r de ahí llenar el formulario

y responder, entonces sería con Lorena. Juan Pablo: si, que Lorena nos

colabore mientras nosotros ya tenemos la persona. ACUERDO 7. EI señor

Mario Arguedas Matarrita, delegado general por este Comité Cantonal para el

proceso de Juegos Deportivos Nacionales 2024 tíene Ia potestad de resolver

las solicitudes de pases cantonales, como tema administrativo. Se autoriza a la

señora Lorena Tames Salazar, funcionaria a administrativa, a realizar el trámite

administrativo del pase cantonal en coordinación con el señor Arguedas

Matarrita. Lo anterior hasta que se contrate el servicio especial para proceso de

Juegos Nacionales 2024. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros
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Kerlyn: esa contratación ¿cómo la piensan hacer? Juan Pablo: ¿en qué sentido

Ker? Kerlyn: hay un, bueno, yo extraoficial hablé con el encargado de la Caja

don Mario Mata y le hice la consulta sobre el compañero, excompañero que, si

él tenía algún tipo de, me dijo que no. Juan Pablo: ¿de qué? Kerlyn: que si

estaba con 6 meses de gracia, para que don Ronald, me dijo que no, que él Io

que no puede, que don Ronald lo que no puede es ejercer como funcionario

público en ningún ente gubernamental, que, si puede hacerlo por servicios

profesionales, solamente que obviamente tiene que cotizar y que él cotizaba

nada más por é1, solo por enfermedad no por vejez, él paga hasta un seguro

más económico. Juan Pablo: el detalle es que, él tiene que pasar el tiempo de

inhibición para prestar servicios. Kerlyn: es que eso fue Io que yo le pregunté,

que por servicios profesionales no. Juan Pablo: es que él habla para la caja,

administración es otro. Edgar: es un tema de derecho público, el tema de una

ínhibic¡ón. Kerlyn: pero, si está b¡en, pero al pensionarse ¿igual? Juan Pablo: es

que digamos. Edgar: hay un periodo de inhibición. Kerlyn: por el titulo personal

si lo puede hacer. Juan Pablo: si, pero, ah bueno, la consulta que yo voy, un

servicio especial es un funcionario, un servicio usted [o contrata para esto y le

pone estos seis meses me hace este trabajo únicamente listo, servicio especial,

cuando se acabó se acabó, usted no está en obligación de contratarlo más.

Edgar: por ejemplo, él no podría integrar la Juntia Directiva porque también fue

funcionario. Juan Pablo: pero si usted saca un servicio profesional por SICOP,

diay nos da abril para contratarlo, porque ya es un tema muy fuerte. Kerlyn: ¿y

hay alguien en mente que pueda servirnos? ¿Que tenga el conocimiento? Juan

Pablo: el conocimiento se consigue, yo en mente si tengo una persona, quísiera

conversarlo por aparte que lo veamos tal vez ahorita no, pero si en lo personal

quiero ser muy sincero, yo puedo exponer un nombre, está bien respeto tema,

pero yo no quiero es que haya una comunicación de que se ocupa una persona

y tener 100 curriculum de personas sin trabajo para contratar, porque creería

que eso es como, es muy inhumano, es muy inhumano hacer una fila de

personas. Edgar: no tanto Pablo, la verdad para no desviarnos, no es un tanto

7
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de tema de humanidad, un tema de responsabilidad en cuanto al trámite, el

trámite, si duramos 2 meses contratando a alguien entonces mejor, es un tema

digamos que hay que entenderlo. Kerlyn: si, pero si me gustaría saber que

propuesta. Edgar: sería requerimiento, una contratación temporal para este

proceso, ya los siguientes periodos lo contratamos de una manera diferente.

Mario: la primera condición en ese puesto es, alguna experiencia. Juan Pablo:

¿alguien qué? Mario: alguna experiencia. Juan Pablo: si, para mi don Mario,

creería que, debería ser una persona que haya trabajado en parte

administrativa que tenga la capacídad de ser muy ordenado con los

documentos de recibir, que tenga un carácter cortante para vigilar, okey don

Mario me trae sus atletas, listo, yo reviso, paciencia, que sea organizado con

esa situación, la capacitación versus ICODER, la buscamos, la gente de otros

Comités de Deportes, pues obviamente si tiene que empezar a averiguar e

informarse, lo6r más que todo leer el reglamento es muy claro, está muy

completo, usted lee ese reglamento, pero si detallar nota, digámosle en

natación saber, tener su resumen, que en natación se participa en pecho, 100

Iibres, aüetismo, hacer su análisis de por disciplina. Mario: a eso me referÍa, si

uno trae a alguien que no sepa de deporte toda la vida, le va a costar, le va a

costar un montón y lo peor es que nos puede meter en problemas. Edgar: el

perfil de una per6ona, debería Ger una persona que tenga más bien un tema

administrativo porque dígamos, por ejemplo, para no hilar muy delgado, quién

dice que Ronald fue deportista, nunca y Ronald lo hizo muy bien. Más que todo

veo yo el tema delicado, es mucho archivo, hay mucha clasificación de

documentos, entonces si [a persona tiene que ser como de conocimíento en

tema archivista, conceptos básicos, que maneje herramientas de computación,

que sea capaz de ordenar formularios, que sea capaz de como dicen en coc¡na,

de seguir la receta del chef, yo pensaría que es Io más importante. Mario: es

que a esta persona le van a estar lloviendo consultas sobre esto, yo lo estoy

viviendo. Juan Pablo: lo que sucede aqui es lo siguiente, hay personas muy

ordenadas y de repente hay gente que quieren que le hagan el trabajo, quieren

8
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que prácticamente dan casí la orden de que trabajen para ellos, entonces

también tiene que ser alguien firme y que si tiene que tomar una decisión.

Mario: te doy un ejemplo, el entrenador de ciclismo, don Minor es, que tiene

tres pases cantonales. ltzel Karina: que yo sepa son 2. Mario: son dos, a eso es

a lo que yo me reflero, el que no maneja esto hubiera hecho los tres pases

cantonales. Edgar: pero ¿el delegado sigue siendo usted? Y usted ya va a

conseguir un personal de apoyo. Mario: yo hablo en el sentido de la

experiencia, manipular este tipo de Juegos Nacionales, yo soy novato en esto,

he pasado agarrado a ese reglamento, obviamente ordenado. Edgar: más bien

le voy a decir, yo he visto que usted ha hecho la tarea y se lo alabo, porque se

ve que ha hecho la tarea. ltzel Karina: si anda un resumen de la carajada

subrayado y todo. Mario: bueno el tema de la comisión también no se si lo

íbamos a mencionar. Este señor Minor, dice que él ya tiene la programación de

las eliminatorias, por eso es más urgente, porque hasta donde yo sé no

tenemos todavía el correo oficial del ICODER para saber si ya convocaron.

Juan pablo: si, nosotros al flnal nos vamos a basar en los congres¡llos, se me

fue la idea en que estábamos. ltzel Karina: en la contratación. Juan Pablo:

okey, de la contratación, así mismo entonces hemos conversado de crear una

comisión de Juegos Nacionales, estamos con Johnny Ceciliano se prestó a

colaborar y hay que hablar con don Sidar y con don Vianney, pero bueno

apenas tengamos los nombres tomamos un acuerdo, la idea de esa comisión

es hacer un repaso por disciplina un tema de recomendación. Edgar: pero

abarquemos un tema a la vez. Juan Pablo: si es que Mario me dijo que lo

comentara. Edgar: podemos suspender un minuto. Juan Pablo: Moción de

orden para hacer una pausa de la sesión por un par de minutos. ACUERDO L
Se aprueba mocíón de orden para suspender la sesión por un par de minutos.

Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.

Se retoma la sesión al ser las seis con treinta y cuatro minutos
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Gorrespondencla.

Se recibe documento OFI-0154-23-PAM con número de ingreso 501, suscrito

por Giovanna Obregón Murillo, Asistente / Archivo Municipal, con asunto de

Resolución Contraloria General de la República, para actualizar los umbrales

para los procedimientos de contratación. Se traslada a Lorena Tames Salazar.

Se recibe documento Oficio n' 18251-2023 (DJ-1999) con numero de ingreso

502, suscrito por Hansel Arias Ramírez y Luis Diego Ramírez González,

gerente asociado y de división de la Contraloría General de la República, con

asunto de Resolución Contraloría General de la República, para actualizar los

umbrales para los procedim¡entos de contratación. Se toma nota. ----------
Se recibe documento con número de ingreso 503, suscrito por Karol María

llama Madrigal, contadora anterior de este Comité Cantonal, con asunto de

entrega de informes contables correspondientes al mes de noviembre del 2023.

Se aprueban.

Se recibe documento OF!442-23-SCC con número de ingreso 515, suscrito por

Ronald Solano Ortega, exfuncionario administrativo del CCDR PZ, con asunto

de informe. Se traslada al expediente del 21 de diciembre del 2023.

Se recibe documento con número de ingreso 516, suscrito por Paola Castro

Romero, Entrenadora de Boxeo, con asunto de Solicitud de autorización para

realizar tope entre escuelas el sábado 20 de enero en el Polideportivo (en el

ring nuevo) y solicitud de alimentación para 18 personas. ACUERDO 9. Se

aprueba realizar el tope el día sábado 20 de enero en el Polideportivo, entre la

delegación de Pérez Zeledón y la delegación de Osa. Acuerdo en firme con 5

votos de los miembros presentes.

Se recibe documento con número de ¡ngreso 517, suscrito por Paola Castro

Romero y Ariel Valverde Abarca, Entrenadora de Boxeo y Presidente de Ia

Asociación Body Combat, con asunto de Respecto a solicitud de uso de ring

durante el día mientras los atletas estén en periodo de vacaciones del MEP.

lndican que la escuela de boxeo de General Viejo hará uso de la instalación
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cuando lo vean necesario en su plan de entrenamiento. Adjuntan horario de

entrenamiento. Remitir a la Junta Directiva.

Se recibe documento con número de ingreso 518, suscrito por Paola Castro

Romero, Entrenadora de Boxeo, con asunto de Resumen de lo realizado

durante el año 2023, por parte de la disciplina de boxeo a cargo de Paola

Castro Romero. Remitir a Junta Directiva.

7 Se recibe documento OFICIO RCICÍúPZ 86-2023 con número de ingreso 520,

8 suscr¡to por Jose Luis Orozco Pérez y lleana Hidalgo Somarribas, con asunto

de Respuesta a documento OFI-437-23-SCC. Se toma nota

Se recibe documento con número de ingreso 001, suscrito por Walter Mora

Murillo, presidente de ASODEVOL, con asunto de Plan de Trabajo 2024.

ACUERDO 10. Se aprueba realiza¡ un oficio para las Asociaciones Deportivas

solicitando Plan de Trabajo semestral para el año 2024. Acuerdo en firme con 5

votos de los miembros presentes.

Se recibe documento correspondiente a formulario de solicitud de donación 01,

con numero de entrada 002, suscrito por Walter Mora Murillo, presidente de

ASODEVOL, con asunto de formulario de solicitud de donación: trasporte y

alimentación equipo femenino 2OlO1l2O24 Paraíso de Cartago, 18 personas.

Transporte y alimentación equipo femenino 21-01-2024 Goicoechea. 18

personas. Transporte y alimentación para equipo masculino 2110112024

Go¡coechea. 17 personas. ACUERDO 11. Se aprueba donar a la Asociación de

Voleibol PZ y Afines el transporte solicitado para el día 21 de enero del 2024,

para equipo femenino y masculino. Acuerdo en firme con 5 votos de los

miembros presentes.

Se recibe documento con numero de ingreso 003, suscrito por Ariel Valverde

Abarca, Presidente / Asociación Deportiva Body Combat PZ, con asunto de

Solicitud de visto bueno para el uso del ring de boxeo en horario de 4:00 pm a

6:00 pm de lunes a v¡ernes para realizar prácticas por parte de los chicos que

entrenan dicha disciplina. ACUERDO 13. Este Comité Cantonal acordó realizar

un horario de uso del ring de boxeo para la Asociación Deportiva Body Combat,

1l
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el cual se les comunicará oportunamente, a partir de la comunicación podrán

hacer uso del mismo para sus respectivos entrenamientos. Acuerdo en firme

con 5 votos de los miembros presentes.

Se recibe documento con numero de ingreso 004, suscrito por la secretaria de

FECOCI, con asunto de Convenio firmado. Se toma nota

Se recibe documento Oficio-FDL52-24122023 con numero de ingreso 005,

suscrito por Yojans Sanchez Pérez, Presidente de Fedeluchas, con asunto de

Propuesta para capacitación del año 2024 en el mes de febrero 12 y 13 de

feb¡ero 2Q24. ACUERDO 14. Se aprueba hacer la invitación a los niños que

deseen participar y con fecha al 30 de enero, de acuerdo a las inscripciones,

este Comité Cantonal considerará el aporte de la merienda. Respecto a

hospedaje se le facilita el enlace del Polideportivo de Pérez Zeledón para que

puedan gestionar la solicitud de préstamos de las Villas Deportivas. Acuerdo en

firme con 5 votos de los miembros presentes

Se recibe documento EHB-00001-2024, con numero de ingreso 006, suscrito

por Gustavo Martínez Sierra, secretario de la Asociación Deportiva Herradura

Baloncesto, con asunto de Solicitud de pase cantonal de Naomy Martínez

Aguilar al CCDR de Desamparados. Se procede.

Se recibe documento OFI-174-23-SCC con numero de ingreso 007, suscrito por

Stefany Pérez Murillo, suscrito por Coordinadora Contabilidad / Municipalidad

de Pérez Zeledón, con asunto de Confirmación de saldos / cuarto trimestre del

año 2023. Kerlyn Stefanny Quesada Leiva da respuesta

Se recibe documento Oficío FCA-PM-001-2024, con numero de ingreso 008,

suscrito por Luis Eduardo Quirós Rojas, Presidente de la Federación

Costarricense de Ajedrez, con asunto de: la Federación Costarricense de

Ajedrez, está buscando sede para eliminatoria de Juegos DepoÉivos

Nac¡onales 2024, comentan que en conversaciones con la señora ltzel Karina

Rojas Acuña, propuso la posibilidad de realizarlas en el Cantón de Pérez

Zeledón, bajo su auspicio. Queda sujeto a averiguación.
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Se recibe documento Oficio ADSIP-002-O1-2024, con numero de ingreso 009,

suscrito por Emilio Amador Navarro, Presidente de la Asociación Deportiva de

Taekwondo Sl, PZ, con asunto de Presentación de Plan de Trabajo y

presupuesto 2024. Se remite a la Junta Directiva.

Se recibe documento correspondiente a formulario de solicitud de donación 02,

con numero de ingreso 010, suscrito por Emilio Amador Navarro, Presidente de

la Asociación Deportiva de Taekwondo San lsidro, P.2., con asunto de

Formulario de solicitud de donación: transporte para I Campeonato Nacional en

febrero (24,25 y 26), ll Campeonato Nacional en Abril (27,26 y 28) y

eliminatorias a JDN 2024 mayo (24,25 y 26). ACUERDO 15. Se aprueba donar

a la Asociación Deportiva de Taekwondo San lsidro, Pérez Zeledón, el

transporte solicitado correspondiente a I Campeonato Nacional en Palacio de

los Deportes en Heredia, para el mes de febrero. Acuerdo en firme con 5 votos

de los miembros presentes.

Se recibe documento con numero de ingreso 012, suscrito por David Andreny

Ramos Serrano, con asunto de Pase Cantonal disciplina de ajedrez. Se

procede

Se recibe documento ASAFUS-ADM-OO1-2O24, con numero de ingreso 013,

suscrito por Luis Fabian Cordero Saborío, Administrador / Asociación de

Árbitros de futbol Sala, Futbol Salón de PZ, con asunto de Oferta de servicios

de arbitraje para Juegos Deportivos Nacionales 2024. Se vio en asuntos

administrativos

Se recibe documento con numero de ingreso 014, suscrito por Carol Camacho

Cerdas, madre encargada legal del atleta Cesar Andrés Corrales Camacho, con

asunto de Solicitud de pase cantonal atleta: Cesar Andrés Corrales Camacho

(Natación). Se procede.

Se recibe documento con numero de ingreso 015, suscrito por Cesar Lizano

Jiménez, Presidente i ADENAPEZ, con asunto de Solicitud de pase cantonal

atleta: Cesar Andrés Corrales Camacho (Natación). Se toma nota. -------------
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Se recibe documento OFI-0003-24-CSD con numero de ingreso 016, suscrito

por Erick Fallas Montero, Contralor / Municipalidad de Pérez Zeledón, con

asunto referente a solicitud de información respecto a inscripción de atleta

Naomy Martínez Aguilar. Se traslada al Mario Arguedas Matarrita.

Se recibe documento OFI-006-24-SCC, con numero de ingreso 017, suscrito

por Lorena Tames Salazar funcionaria administrativa del CCDR PZ, con asunto

de Pagos para el mes de enero del 2024. ACUERDO 16. Se aprueban los

pagos ¡ncluidos en el documento OFI-006-24-SCC, correspondientes al mes de

enero del 2024. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes. -:--
Se recibe documenlo con numero de ingreso 018, suscrito por Camiseteros

Costa Rica, con asunto de cotización: pluma tipo gota, estructura y base.

ACUERDO 17. Sol¡c¡tar a la señora Lorena Tames Salazar, funcionaria a

administrativa, realizar cartel de Contratación Pública, para la compra de

artículo cotizado, para valoración de Junta Directiva. Acuerdo en firme con 5

votos de los miembros presentes. ------

ARTíCULO IV.

lnformes.

No hubo.

ARTíCULOV.

Mociones.

No hubo.

ARTTCULO Vl.

Cierre de sesión.

No habiendo más asuntos por tratar, se cierra la sesión al ser las veinte horas con

trece minutos del once de enero del dos mil veinticuatro, en las instalaciones de la

ofic¡na administrativa en el Polideportivo, en San lsidro Centro.

14



.'i!id--:

r-&!¿qr+'P + o6s

con¡rrÉ cANToNAL DE DEpoRTES y REcREACTón oe pÉRez zeleoór.l
ACTA ORDINARIA OO2-2023
11 deenero2O24

I

2

t

4

5

6 Juan Pablo Camacho Navarro

7 Presidente

8

9

l0

11

12

13

1.4

15

t6

t7

l8

t9

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

/\,[o.,, I\ [t
Mario Arguedas Matarrita

Secretario
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